

- ▶ La Raliul Acropolis, Hyundai a „confiscat” tot podiumul
- ▶ Ce mărci second-hand preferă clienții din Europa de Est



Supliment pus pe roate împreună cu



Deputat PSD, 8 filmat în ipostaze intime cu un copil



Suplimentul de Cultură

▶ inclus, gratuit, în numărul de astăzi

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Judecătorii întorc dosarul sopranei: ar putea fi crimă



Ancheta în cazul morții mezzosopranei Maria Maxim Nicoară ar putea fi reluată de la zero. Magistratii Judecătoriei au dispus reluarea cercetărilor pentru omor, considerând că procurorii nu au epuizat, în ancheta efectuată, toate ipotezele plauzibile. Unele probe nu ar fi fost luate în calcul, pista omorului fiind abandonată prea devreme. Dacă decizia judecătorilor va fi aprobată de instanța superioară, soțul mezzosopranei ar putea ajunge să fie judecat pentru omor, nu doar pentru lăsarea fără ajutor a unei persoane aflate în dificultate. Diferența este majoră. În funcție de circumstanțe, pedeapsa pentru omor poate ajunge la

25 de ani de detenție sau chiar închisoare pe viață. Lăsarea fără ajutor se pedepsește cu maxim un an de închisoare sau cu o simplă amendă. În bătaia juridică din jurul decesului mezzosopranei a mai intervenit însă un element. Soțul acesteia a înaintat o plângere penală împotriva medicilor și familiei Mariei Maxim, pentru abuz în serviciu și ucidere din culpă. „Se contestă faptul că victima a fost tratată corespunzător după externare, ceea ce ar fi condus la deces”, a precizat prim-procurorul adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunal, Ioanela Gâmbuță.

Citiți în pagina ▶ 3



O afacere putredă a administrației de drumuri

Sediul pentru care DRDP plătea 15,5 euro/mp nu are căutare nici la 10 euro

▶ cât a stat în clădire, Direcția de Drumuri a plătit pe chirie aproape un milion de euro ▶ citiți în pagina 2

ZIARUL de azi

NAȚIONAL 8

Victorie strategică pentru ofensiva ucraineană: Ministerul Apărării din Ucraina a anunțat că soldații ucraineni au „intrat” sâmbăta aceasta în orașul Liman, un important nod feroviar din estul Ucrainei sub controlul trupelor de la Moscova.

NAȚIONAL 8

Un magistrat are pensia de 10 ori mai mare ca un profesor: Fostul ministru al Fondurilor Europene Cristian Ghinea critică în termeni duri afirmația actualului deținător al acestui portofoliu, Marcel Bolos, care a spus că România nu se poate comporta „ca o țară sălbatică” în privința pensiilor speciale, pe motiv că aceste pensii speciale există în toată Uniunea Europeană.

EXTERN 8

174 de morți la un meci de fotbal: Cel puțin 174 de oameni au murit în Indonezia, după ce mii de suporteri au intrat pe teren la un meci de fotbal, conform unui nou bilanț al autorităților.



Elev, dealer de droguri la Colegiul „Gheorghe Asachi”, căzut în plasa polițiștilor

▶ cel de la care se aproviziona cu cannabis a fost arestat ▶ elevul a fost pus sub control judiciar ▶ 3

S-a dublat numărul femeilor tratate de cancer de sân la IRO: se fac mai multe scanări

În primele șase luni ale acestui an, au fost înscrise în evidențele Institutului Regional de Oncologie (IRO) 214 femei depistate cu cancer de sân, un număr aproape dublu față de cel din aceeași perioadă

a anului trecut – 112. Cazurile sunt ale femeilor din întreaga regiune a Moldovei și au ajuns aici pentru a fi luate în evidență și pentru a primi tratament.



Citiți în pagina ▶ 2

Județul, împărțit în 5 zone pentru cornul, laptele și merele elevilor

▶ licitația pentru achiziția și distribuția fructelor, lactatelor și produselor de panificație pentru cei peste 84 de mii de copii înscrși în școlile și grădinițele din județ începe de la 18,6 milioane de lei ▶ suma acoperă anul școlar în curs ▶ pagina 2

Tragedie în pădure: directorul firmei de exploatare, condamnat mai aspru decât cei care au doborât copacul

▶ un copac a căzut peste un altul care s-a prăbușit peste victimă

Un iesean și-a pierdut viața într-un accident de muncă aproape absurd. După aproape opt ani, justiția se apropie de pronunțarea sentințelor în cazul vinovaților. Între timp, o parte a faptelor s-au prescris.

Citiți în pagina ▶ 3

Guvernul pregătește majorarea salariului minim la 3.000 lei

▶ citiți în pagina 3

Suspans în prelungiri. Victorie cu emoții în fața unui adversar modest

▶ Politehnica Iași – Minaur Baia Mare 2-0 (0-0), în etapa a VIII-a a Ligii a II-a de fotbal

Poli: Knoflach – Martac, Plămadă, Tincu, Căian (*67 Ștefanovici) – Del Priore, Marchioni – Anton (*59 Bujor), Roman (*67 Fr. Cristea), Hlisteri (*46 Hunte) – Harrison (*40 Plohotniuk). Antrenor: Clăudiu Niculescu.

Minaur: Băilă – Oită, R. Lazăr, Mondragon (*75 Cip. Stanciu), D. Simion, Al. Stoian (*75 Neacșu) – Ciocan (*57 Chinde), Gneba, Donca, Chitas (*75 Ouato) – Pacheco. Antrenor: Ciprian Danciu.

Arbitri: Clăudiu Marcu; Mihăiță Noroc, Alexandru Roman.

1-0, min. 70: Plămadă a reluat cu capul, de la 7 metri, după un corner de pe dreapta executat de Fr. Cristea;

2-0, min. 90+4: Del Priore a blocat mingea, a aruncat-o apoi în jumătatea adversă, unde nu era decât Băilă, Plohotniuk a sprintat, a preluat și a înscris de la 14 metri.

Citiți în pagina ▶ 8

Vremea probabilă la Iași

Luni Max. 17°C Min. 8°C	Marti Max. 15°C Min. 9°C	Miercuri Max. 18°C Min. 9°C
Joi Max. 22°C Min. 10°C	Vineri Max. 20°C Min. 11°C	Sâmbătă Max. 22°C Min. 8°C

Sursa: Accuweather.com

Chirurgia obezității. În siguranță.

Dr. Sebastian Ralea
Medic specialist Chirurgie Generală

ARCADIA
SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

0232 920
www.arcadiamedical.ro